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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“ hivatalos közlönye.
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egy sor 20 f.
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XIII. évfolyam. Vasárnap 11)04. évi május 15-éu. 20. szám.

A nemzeti küzdelem.
Irta: Berczig Árpád.

A magyar közönség a hibás, mert kö­
zönyös, jólelkü, léha, elnéző, türelmes. Nincs 
meg benne az erős, szívós nemzeti önzés, 
mely a fajok fennállását s boldogulását biz­
tosítja, mely nem alkuszik, hanem kérlel- 
betleníil előretör. A magyar megalkuszik 
— enged! Nem a politikáról beszélek, ha­
nem a mindennapi élettől, altul semmi aka­
dályba sem ütközik, ahol érvényesítheti 
akaratát. — Tanuljon a cseh, oláh, szász, 
tót lengyeltől kitartást, szívósságot!

A magyar társadalmat kell felriasztani 
és lelket, magyar lelket önteni belé! Min­
den egyes magyar ember a nemzeti ügynek 
barezosa, minden eg) es embernek a maga 
körében apostolnak kell lenni s érvényesí­
teni nemzeti kötelességét a napi élet küz­
delmeiben.

Érvényt szerezni nemzeti ügyünknek 
lépésröl-lépésre.

Ha társadalom ezt az áramlatot nem 
teremti meg alulról, lilába dolgozik a kor­
mány felülről!

Ha ilyen dolgok szóba kerülnek társa­
ságokban a „kényelmes“ hazafiak azt fele­
lik : ugyan mit bajlódjunk az effélékkel, hi­
szen minden jól megy, nem fen) egti senki 
a magyarságot!

De azt, hogy nekünk most kell meg­
vetni a jövő alapjait, a béke idején — 
hogy majd a jövendő barezaiban megáll- 
hassunk, arra ezek a jó uralt nem gon­
dolnak.

A magyarságra kedvező szelek fújnak 
most, sohasem volt ennyire ura önmagának 
és sorsának.

De ne csak a politikában keressük a 
magyarság megerősítését, hanem a társa­
dalom, a közművelődés, a közgazdaság 
munkájában is.

Nézzünk csak körül és tapasztalni fog­
juk, hogy a lengyelség Posenban minden 
politikai hatalom nélkül tisztán társadalmi 
kuliurai munkával képes magát megvédel­
mezni és fenntartani, sőt még erősödik, 
terjeszkedik is, mert a német nyomás alatt 
erős lengyel pnlgári osztály fejlődött ki — 
amivel a nemzet előbb nem bírt.

Ugyanez történik Orosz Lengyelor­
szágban !

A muszka sc bir a lengyel kultúrával 
és társadalommal s a lengyelség ma is 
olyan számos és erős, mint volt a felosztás 
előtt.

Hát a tótok, csehek, hát az oláh és 
szerb nem társadalmi, gazdasági, kuliurai 
eszközökkel tartja e fenn magát és izmo­
sodik ?

Do mindegyikükben megvan a bit, a 
bizalom önmagában! Nem ismerik a kishi­
tűséget, az orrlógatást!

Mi erősebbek, önmagunkban bizóhbak 
voltunk az elnyomatás alatt, mint must!

Fel hát a szívvel !
Sursum cord a!
Legyen a magyarság egy nagy tábor 

— minden tagja katona, ki csak békés 
fegyverekkel küzd és diadalt fogunk aratni.

A „Verseczi Magyar Dalkör“ hang­
versenye.

A „Ver-ieczi Magyar Dalkör“ tagjai, tár­
sadalmunk ez-n lelkes elemei mu't szombaton 
számo'tak be a nagyközönségnek arról, mint 
működnek és mire fordítják a hivatásuk telje­
sítése után pihenésre szánt néhány szabad órá­
jukat.

jelentős dolog, hogy a „BarossSszálló 
nagyterme az előrehaladt szezon, a gyönyörű 
tavaszi idő daczára egészen megtelt érdeklődő 
közönséggel. v

Örvendetes eredmény ez magyar dalosainkra 
és minden igaz barátjukra nézve, mivel ily dal­
este fokmérője a magyar dalkor örvendetes fel­
lendülésének, fejlődésének és minden irányban 
való nagy haladásának.

Büszkén hirdethetjük, hogy kezdetben ki­
csinység becsmérelt egyesületünk megbecsül­
hetetlen szolgalatot tesz itt a nemzeti ügynek 
ébrentartja a hazafias lelkesedést.

Versecz varos közönsége lelkesedni tud 
zengzetes nyelvünk és dalunkért, rajongó szere 
tettel csügg édes hazank nemzeti dalain.

A művészeti előadást méltányolta a nagy 
közön -ég s városunk mélyen tisztelt főispánja 
bajsai Z iko Milan ur is midőn lelkesen ünnepelte 
a közreműködőket, első sorban, pedig a zseni­
ális karmestert Nocker Jánost, a ki faradhatat­
lan buzgalommal és lelkesedéssel törekedett 
arra, hogy a hangverseny felülemelkedjék a 
műkedvelői szinvonalon.

A mü-or első pontja, Huber „Édes ha­
zám“ czimü müve volt, melyet az egyesület 
férfikara adott elő. A szabados összevágó előa­
dás első pillanatra meggyőzött arról mindenkit 
hogy a férfikar feladata magaslatán áll.

Wittner A'adár, árvaszékünk nem rég 
megválasztott előadója mutatkozott be mint 
solo énekes. A karmester zongorakisérete mel­
let énekehe nagy effektussal Dóczy két népda-

Tár cza.
Ügyvédi tanács.

— Szerencsés jónapot adjon az Úristen 1 
Ezekkel a szavakkal ny.tott be J írom András 
falusi parasztgazda Számító Tivadar dr köz­
ős váltóügyvédhez a váró bin.

—- 1-lcn ho/ta, András gazda ! Mi a baj ?
— Ilat, megkövetel», a feleségem el ak ír 

tőlem válni. Eljöttem hogy meg kei dezem a te­
kintetes fiikarlus urat, hogy mennyi az ilyen 
vállalkozásnak a költségé ?

— Várjunk csak, András gazda. Ha jól 
halottam, úgy mondta, hogy a felesege akar 
válni?

— Igen is ö. Hiszen ide is ő maga kül­
dött,

— Helyes! Tehát maga most a saját maga 
részére kéri az én úgy ve di segit-égemet ?

— Ma’ csak mind a keltőnk részére, mert 
hiszen egy akaraton vagyunk.

Hja! ez nem úgy megyen. Itt két ügyvéd­
re van szükség; egy a (elesege részére, egy 
meg a maga részére.

— Ha’ minek? Már ni i a feleseggel meg 
egyeztünk Csak ö akar elválni telem én egy 
szót se szólok, meg se moccanok, túrok min­
dent, akár az az asztal, a kin az ur irkái.

— Jól van I Tehát csak a félesége szá­
mara kell ügyvéd. No ezt nem lesz nehéz ta­

lálni. II iiian leghelyesebb L<z, ha a félesége 
j személyesen idejön és a dolog mibenlétét ne- 
I keni < léből végiig elmondja.

— E mondom én, tekintetes uram, jobban 
mint az anyjukon» De meg úgy is maradtam 
az. asszonynya1, ho„>y én mondok el mindent 
Megi gél tern neki, hat már mo-t nem szeretnek 
hozzá üres kézzel, semmi híradással vi-sz ítérni. 
A legelső a mit a feleségem tudni akar az, 
hogy mibe fog ez a válás kerülni ?

— Ha maga hallgat, nem el'enkezik, sőt 
mindenre rámondja az igent, hát megcsinálom 
hét — n yolcszaz kői onáért! — fejezte be az
ügyvéd.

Megutödo! t ez ossz 'g hallatára a paraszt. 
Csóválta a fejét erősen, csattantolt a nyelvével 
végre így kiáltott föl :

— Micsa! Nyolcszász korona! Teremtő 
szent Isten! Ennyi pénzért tehenet lovat, di-z- 
nót de még fo d t is vehetek! No, fene draga 
portéka ez a válás, de meg az. ügyvédi hivatal 
is No, de a feleség dolga, mert hiszen ö kí­
vánja, hogy az egyik fiatalabb testvérét ve­
gyem el feleségül.

— Azt kívánja ?!
— Azt !
— De, nézze András gazda ez a kívánság 

nem képez ám a valasra okot! — mondja az 
ügyvéd.

— Hat ok is kell arra ?
— Persze hogy kell 1

— Jól van, megmondom hát azt is, ha 
már mindent el kell mondani. Hat úgy all a 
dolog, hogy bizony se nekem, se a feleségem­
nek nincsen vagyona, ellenben van három gyer­
mekünk, egy fiú, meg két leány. Szűkén éiunk 
s bizony ez az asszonynak nincsen ínyére. De 
bezzeg van a sógorasszony ómnak, a fiatal öz­
vegynek do-ztig mindenre, mert nagy gazdaság­
gal ha’t ra az ura. Mar most azt teheti a gaz­
daságával a mit akar, de még saját magával is 
Az asszony szép szemé'y, bizony százat is ad­
nék érte olyat, mmt a feleségem. Gyereke meg 
egy szál sincsen. No hat, hogy ez a vagyon a 
családból ki ne menjen, oszt a mi gyerekeinkre 
szalljek, de meg életünkben is tűrhetően megle­
hessünk, hát azt akarja a feleségem, hogy tőle 
elvaljak, oszt a Borcsát meg hittel elvegyem. 
Ez hat a váló ok !

Nagyot lélegzett erre a paraszt, mint aki 
nehéz munkát végzett s kiváncüan leste az 
ügyvéd szavait.

— Kezdem érteni, András — feleli az 
ügyvéd. De, hát ha a sógorasszonya amúgy 
is magukra hagyja a vagyont, akkor is a csa­
ládban marad.

— Mirad, ha marad ! De szemrevalo az 
asszony, oszt igen könnyen elkapja valami hely­
re legeny, kiváltképpen, hogy módja is van . 
Mar scjditem is, hogy egy legény igen körü­
lötte van S ha ráadja a lejét az özvegy a há­
zasságra, mindennek végei

t



lit megkapóin interpretálva az érze1 racket, a 
szív húrjait roegrczegtetö magyar nóták bús 
akkordjait A lelkes tapsot megérdemelte.

Bájos két kompozícióval lepte meg a kö­
zönséget a négyszólamú nőikar. Kern két mü- 
dala következett azutan „Nem nézek én” és 
„Esik, esik“ cimü igazi francia stilü zenei nip- 
pek, pompáson hangszerelt ötletes, frappáns 
hatású melódiával, tele finomsággal és zenei pi­
kantériával.

Hogy a jó szavalás mennyire gyönyörködtet 
tapasztaltuké következő számban. Mig a lelketlen 
«zavalas a legrcmekebben kidolgozott költeményt 
is unalmassá, fárasztóvá teszi, a legfenségesebb 
godolatokat is hatástalanokká torpiti, addig a 
művészi előadás a költeménynek netalani gyen­
géit, a szerkezet és stilus hiányait is feledteti. 
Valóban nagy élvezetet nyújtott Ernst Mór 
állomasíönök szavalata. Endrödi „Visszavárlak“ 
c, rhapsódiajanak merész ellentéteit, az indulatok 
hevét, egész művészetével kifejtette, midőn az 
egykedvü'égtől a kitörő indulatig, a szív min­
den mozzanatának a legtermeszetesebb de egy­
szersmind a tiszta öntudatóssag által szép for­
mában tartott hangot híven tolmácsolta s a 
hang őszintesége állal rokon érzelmeket kellett 
a hallgatóságban, a mit a zugó tapsvihar inéi* 
lán juttatott kifejezésre.

Igen tetszös szám volt Winkler Rezső pénz­
ügyi biztos fuvolajatéka Fierz Ernő művészi 
zongorakisérete mellett. A közönség figyelmesen 
hallgatta a gyönyörű osszhangzatokat, alig tu­
dott szabadulni a művész vasárolatos halasa 
alól. Ráadásul Moszkovszky „Spanyol táncok“ 
c, szerzeményében a fugák, az ellenpontos fu­
tamok technikai nehézségének legyőzésében 
ragyogtatta bravúros ügyességét. Egyszerűen 
bámulatba ejtette práciz minuciózus, értelmes 
előadásával és Winkler urnák sokat kellett haj- 
longanit, hogy megköszönje a közönség tün­
tető elismerései. Ez a frenetikus tapsvihar a 
közönség körében tetőpontját akkor erte cl, a 
mikor Goll országszerte népszerű „Ébresztő“ 
c. vegyeskara került előadásra. Hogy Nocker 
János nemcsak kiváló dirigens, hanem kiváló 
tenorista is, azt láttuk a mu-or utolsóelőtti 
szamaban, a melyben Abt «Ligeti virág“ kom­
pozícióját advan elő ragyogtatta phaenomenalis 
lágycsengésü hangját.

Hiloczky J. pompás csattanó szövegére 
írott bordal nem tévesztette el hatását és nem­
csak a nagyszerű interpretálások, melyben a 
férfikar bravúrosan működött, de a szerzemény

— Igaz!
— Persze, hogy igaz! Azért úgy akarja a 

feleségem, a ki igen okos asszony, a hogy elmond­
tam. Oszt igen is akarja am, mert mindig ev­
vel a dologgal gunéioz. Már én unni kezdem 
a dolgot, hát végire akarok járni

— No, majd végére járunk! — szólt az 
ügyvéd és kacagott. Majd igy folytatta: Az 
ok azonban nem elegendő Hanem ha a tanácso­
mat megfogadja, ok is lehet Azt mondom én, 
András, hogy minél előbb verje el, de jó ala­
posan a feleségét s azutan jöjjön el ! a többit 
megbeszéljük.

— Megverjem ?
— De meg ám !
— No, nem tudora, hogy leszek ebbe a 

sorba a feleségemmel, mert bizony nehéz dolog!
— Nehéz ?
— Biz az a 1 Majd kis gondolkozás után 

igy szolt a paraszt. Hatha ő verne meg engem 
az nem jó lenne ?

— Kezdetnek jó, de hogy a dolog egé­
szen sikerüljön, mégis csak magának kell az 
asszonyt jól elverni.

— Hát megpróbálom !
Majd kis vártatva igy szólt : Más tanácsot 

nem tud adni a fiskárius ur ?
— Nem én 1 Legfeljebb még azt, hogy 

mikor a feleségét elveri, mentői többen lássák, 
hogy a dolognak több hiteles tanúja legyen.

— D.- az meg má’ ippeg na’ sor !
— Hogy hogy ?
— Hat úgy, hogy ha egymáskozt meg is 

engedi anyjukom a lasnagolást, de ma’ egyebek 
szemeláttára nehezen.

— De mikor úgy lenne foganatja
— Sokat ad ám ez az asszony a nagy 

természetire, mert hát igazán szólva, úgy esik 
ám otthon minden, a hogy ö akarja.

— Hiszen éppen ő akarja az elválást és a 
sógorasszonynyal való egybekelést.

— Igaz 1 No igy talán megeshetik, hogy 
meg vereti magát.

kiválóságának is az érdeme, hogy szűnni nem 
akaró tapsvirahok fejezték be a szerencsésen 

I összeállított műsort. Ezután táncra perdült a 
; fiatalság és tancolt kivilagos kivirradtig.

Hogy az anyagilag megerősödött dalkör 
j tevékenysége annál hathatósabb legyen, hogy 
I fellendülésén magyar társadalmunk minden té­

nyezője közreműködjék, legyen szabad ez alka 
lommal azon hazifias óhajunknak kifejezést adni, 
hogy minden intelligens úri ember találkát ad­
jon egymásnak a magyar dalkör hangversenyein.

x. y.

NAPI 111REK
Református magyar istenitisztelet.

Ntü Szabolcs ka Mihály temesvári refor­
mátus lelkész, ma Vasárnap délelőtt 7'ill órakor 
Úrvacsora osztással egybekötött istenitisztdetet 
tart az állami fűreáliskolában, melyről a hí­
veket ez úton is tisztelettel értesíti az egyház 
gondnoksága.

Kinevezések. A múlt évi hosszas obstructió 
nemcsak az országra volt káros hatással, ide az 
állami tisztviselőkre is. Sokan voltak, kik sziv- 
szorongva várták kineveztutésőket, azonban 
mindhiába, hanem a parlamenti béke meghoz­
ta mégis várakozásuk gyümölcsét. Helybeli 
postahivatalunknál is egymásután kettőt ért a 
szerencse Pletikoszich Sándor posta és táv. gya- ( 
kornok posta és táv. tisztté, Tarkó Arnold p. 
táv. tisztjelölt pedig posta és táviró sggédtisztté 
neveztettek ki. Továbbá ugyancsak a helybeli 
postahivatalnál évek őta alkalmazásban levő 
Becsky Károly posta táv. altiszt lia : Lajos is 
ki a nagykikindai postahivatalnál van alkalmazva 
kinevezietett segédtisztté. A kinevezetteknek gra­
tulálunk !

Népszerű tudományos előadások. A »Ver- 
seczi magyar iljusági önképző egyesület«, mely 
a városunkban eddig szétszóródva élt, egysze- ' 
rübb magyar nép tömörítését és a magyarul 
érző és gondolkodó liatalságnak, a nép fiainak 
művelését és összegyűjtését tűzte ki céljául, arány­
lag rövid fennállása óta öndutalosan haladva igen 
szép és üdvös tevékenységet fejt ki. A »Verseczi 
magyar közművelődési egyesület« nagylelkűen 
átengedte használat végett egész könyvtárat, 
melyet a magyar köznép nagy előszeretettel 
használ. Az egyesület tartott három magyar mű­
kedvelői előadást (Falu rossza, Uymesi vadvirág, 
Szökött katona.) de tevékenységének egyik leg- 
hathatósabb részét képezi a »Népszerű előadások« 
rendezése A Molnár Viktor miniszteri tanácsos 
elnöklete alatt álló budapesti »Uránia» tudomá­
nyos társaság egyesületünk számára már több 
fölolvasást küldött, melyekből a nép és ifjúság 
igen sokat tanult. Eddigelé felolvasásra kerültek 
Vörösmarty Mihály élete és irodalmi műkö­
dése, Madách Imre, Budapest ismertetése, Hazai 
képek. A múlt vasárnap és hétfőn ismét tarta­
tott felolvasás az egyesületben, még pedig Va­
sárnap »Zrínyi a költő« irta Gyulai Ágost, 30 
képpel és a Magas Tátra és környéke, irta l)r. 
Simonyi Jenő. 52 képpel, Héttőn pedig »Shakes­
peare életéből« irta Gyulai Ágost 50 képpel és 
az Alduna irta Dr. Simonyi Jenő, 4i képpel 
kerültek felolvasásra. Mindkét alkalommal, de 
különösen hétfőn nagyszámú közönség jelent j 
meg ezen felolvasásokon melyek a községi ele­
mi népiskolának az iskolaszék által szives kész­
séggel átengedett tágas nagy rajztermében tar­
tattak A Halmos Béla állami főreáliskolai 
tanár által konstruált hatalmas skioptikonnal , 
18 méterről vetített képek igen szépek: és élések 1 
valának. Mint felolvasók szerepeltek. Nessl Zoltán 
az egyesület egyik művezetője, Weitner József 
egyesületi titkár, továbbá Bérczy J. a jelenleg vá­
rosunkban időző »Kunheg yi"-félő színtársulat ' 
buzgó titkára. Az előadás befejeztével Perjéssy 
Lajos egyleti elnök mondott köszönetét az egye­
sület nevében a felolvasóknak valamint. Halmos 
Béla és Janell József gépkezelő tanároknak, föl- 
hiván egyszersmind a közünség becses figyelmét 
a.,hazafias irányú egyesület pártolására.

Házasság. Ilirschl Irmát/, helybeli törekvő 
kereskedő f. hó 22 án fog örök hűséget esküdni 
Vogl Stefánia kisasszonynak a pancsovai izrae­
lita templomban. Gratulálunk !

Magyar királyi állami íöreáliskolánkban. 
a Vili. osztály vizsgálatai a múlt héten fejeztet­
tek be. Az érettségi vizsgálatra 18 tanuló jelcnt- 

• kezelt. Az írásbeli érettségi vizsgálatok május

16 án kezdetnek meg, a szóbeli érettségi pofig 
elég későn junius hó 24. é-t 25. napján tuend.

Rendkívüli városi közgyűlés tartatott teg­
nap B. Zákó Milán főispáunk elnöklete alatt, 
melynek egyetlen tárgyát az építendő városi 
púig. iskola árlejtesi eredményének tárgyalása 
képezte. Az árlejtési eredménynyel azonban nem 
igen voltak megelégedve. Bottler F. keményen 
kritizálta a mérnöki hivatal által készített költ­
ségvetést, mely után elhatározták, hogy 14 napi 
terminussal újabb árlejtést hirdetnek, melyben 
képesítéssel nem biró építőmesterek és részt 
vehetnek, de a munka elnyerése esetében, ha 
képesítéssel nem bírnak 8 nap alatt képesített 
meghatalmazott helyettest kell állítaniuk.

A „Verseczi férfi dalegylet“ tag:ai pün 
kost ünnepén Itesiczára fogaik kirándulni, hogy 
visszaadják a resiezaiak 1U0I ik évi verseczi lá­
togatását. A kirándulásban a működő tagok kö­
zül 35 férfi és 18 női fog részt venni, de velük 
megy az egylet műkedvelői zenekara is, úgy 
hogy a kirándulok száma több mint 100 leend. 
Seemayer János orsz. képviselőnk az egylet 
diszelnüke is ré.-zt fog vonni a kiránduláson.

Szép ajándék. A verseczi református egy­
ház, ez a kis magyar sziget — lassacskán kezd 
megerősödni. Daczára hogy a tősgyökeres ma­
gyar hívek a szegényebb néposztályhoz tartoz­
nak, lelkesedéssel ragaszkodván hitükhöz, az 
anyagi támogatásból is ki veszik a maguk ré­
szét. Az igazi mély vallásosságnak szép jelét 
mutatták meg helybeli polgár Nagy Sándor és 
neje Korsós Rozália földművelők, valamint leá­
nyuk Lidia, kik a verseczi református magyar 
egyháznak az »Uri Szent Vacsora« kiosztásánál 
használandó értékes asztalterítőt ajándékozlak.

1 A szép ajándékért 0 helyen is köszönetét mond 
a presbitérium és egyház nevében Perjéssy 
Lajos a ref. egyház gondnoka.

A verseczi lövésztársulat pünküst ünne­
pének minkét napján dijlüvészutet rendez, a 
lövöldében. A czéllövést ünnep első napján d. 
u. 2 órakor kezdik meg, —ünnep má'Od nap­
ján d. c. 8 órától estig lőnek. Este lánczmulat- 
ság lesz a lövüház nagy termében.

A „Verseczi Olvasó Egyletében a város- 
kerti vendéglőben ez idén német nyelven már 
több népszerű felolvasást tartottak. Legutóbb 
Dr. Prorteáu Oktavian orvos tartott felolvasást 
az »Egészség ápolásá»-ról. F. hó 19-én Csütör­
tökön este Krauze lgnácz fog felolvasni ame­
rikai élményeiről.

Öngyilkosság. Konti Károly negyven éves 
verseczi ács a múlt vasárnap reggel lakásának 
padlásán felakasztotta magát, mire tettét észre­
vették már halott volt.

Egyetemi hallgatóink és Herczeg Perencz.
Budapestről kaptuk az alábbi sorukat: Tisztelt 
Szerkesztőség! Alulírott a »Versecz Fehértemp­
lomi Kör« választmánya nevében tisztelettel 
kérem alábbi soramn tk becses lapjában való szi­
ves felvételét. A »Versecz Fehériemplomi Kör« 

f. évi május hó 5-én Herczeg Ferenc/, legújabb 
színpadi sikere alkalmából lársasvacsorát ren­
dezett. A minden tekintetben lénycsen sikerült 
ünnep lényét Herczeg Fcrencz személyes jelen­
létével nagyban emelte. Benda Jenő elnök fel- 
köszönlülte szükebb hazánk nagy nevű fiát, mire 
Herczeg Ferenc/, megköszönte a rendezett ová­
ciót és hangsúlyozta a Versecz Fehértemplomi 
Kör irányában érzett barátságát. Podhajeczky 
Aladár költői lendülettel utalt Herczeg Ferencz- 
nek a Rákóczy-kultusz erősítése körül szerzett 
érdemeire. A kedélyes társaság éjiéikor oszlott 
széjjel a legjobb hangulatban. Midőn a Tisztelt 
Szerkesztőségnek egyletünk irányában tanúsított 
sok szívességéért a választmány nevében köszö­
netét mondok, kérem egyszersmind, hogy kö­
rünk iránt tanúsított eddigi jóindulatát ezentúl 
is szíveskedjek megőrizni. Ilazaliui üdvözlettel 
Skála József, főtitkár.

Jókai Mórnak a halhatatlan Írófejedelem­
nek temetésén városunkat Bodry Mihály és 
Caiman Pál tanácsosok, továbbá Bodó Lajos 
és Drágíts Váza képviselték, a kik Jókai rava­
talára városunk nevében koszorút helyeztek.

Mérsékelt áru színházi jegyek. Kunhegyi 
Miklós színigazgató azon czélból hogy, a ver­
seczi szegényebb sorsú magyar nép is látogat­
hassa az előadásokat, a »Verseczi Magyar Ifjú­
sági önképző Egylet" tagjai számára téláru

Folytatás u mellékleten.
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Melléklet a „Délvidék66 míijus hó 15-én megjelent 20-ik számához

folytatás a főlapból.

színházi jegyeket adományozott. Az utalványu­
kat az egyleti pénztárosnál Do bay Lajos vendég­
lősnél vehetik át a »V, M. 1. O. E.» tagjai. Kun- 
hegyi igazgatónak ezen szépcselekedeleert ez utón 
is kifejezi köszönetét az egylet választmánya.

Színészet. Kunhegyi Miklós színigazgató 
társulata, mely a múlt hónapokban Zenián, Zsom­
bolyán és legutóbb De-tián ritka szép pártolás 
mellett működött — a múlt kedden kezdte 
meg előadásait a »Verseczi Kaszinó« tulajdonát 
képező régi Milleker vendéglő kerti helyiségében 
felállított nyári színpadon. Három esztendő óta 
nem működött magyar színtársulat városunkban, 
mert a »Vigadó« nagy termét rozogasága miatt 
rendőrileg bezárták, más alkalmas és megfelelő 
színházi helyiségünk nincs és a délvidéki színi 
szövetkezet szerződtetett szin társulatai közül 
sem Deák sem Hal Iáék nem jöhettek be. Kun­
hegyi midőn a múlt évben Oraviczáu és Fehér­
templomban működött több Ízben folyamodott 
engedélyért, de csak most a rövid színi szezonra 
kapott engedélyt jó formán csak úgy próba ké­
pen. Kunbegyi vállalkozása reményen léiül jól 
sikerült, a múlt héten megtartott előadásokon 
oly nagy közönség jelent meg több alkalommal 
a milyen látogatottságra régen nem volt példa 
pedig váljuk meg őszintén, hogy sem a színpad, 
sem a nézőtér nem felel meg a legkorlátol labb 
kivánalmaknak sem. A szinpri kicsi, előtte osz­
lopok állanak, a vorenda tetőzetének kiugró ré­
szei, és a fák elfogják a hangot, az ülőhelyek 
rendkívül össze vannak szorítva stb. — A kö­
zönség az első előadás után bizonyos félelemmel 
tekintett a szezon folytatására, de midőn nehány 
sikerült és mulattató előadásban volt része, fo­
kozatosan felmelegedett és a látogatottság meg­
felelő volt. A társulatnak több tehetséges tagja 
van van. A jobb erők: tizéchy Emma, lioja 
Mariska, H. Uaray Anna, Tárnái Lidia, Szűcs 
Irén ; a fériiak közül : Kunbegyi igazgató, 
Bérczy. Barabás, Tímár, Fekete. Kedden bemu­
tató előadásul a »Hob llerczeg« került színre 
zsúfolt ház mellett. A czimszertpben (Bob) Szécliy 
E. igen jó alakítást nyújtott, jól iskolázott hang­
ja azonban igen gyenge volt és nem érvénye­
sült eléggé, a mit különben a színpad nyomo­
rúságainak lehet részben betudni. Garay Annát 
pompás virágcsokorral lepték meg tisztelői. 
Szűcs Irén (Viktoria llurczegnő pompás toalettjei 
a nők előtt kellettek feltűnést. Az énekkar azon­
ban nagyon gyengén működött az úgynevezett 
zenekar (zongora, hegedű, fuvolla, dob) is na­
gyon »nyáriás». A vígjátékok és bohózatokban 
a társulat sokkal erősebb. Szerdán. A »Doktor 
Ur« előadása alkalmával pompáson mulatott a 
közönség. Az előadás összevágó és teljesen jó 
volt. Kunbegyi »Puzsór« szerepében remekelt. 
Kunhegyi különben minden szerepében kitűnő 
játéka bravourös és nyílt szilien is özönével 
aratja a tapsokat. Igen jók voltak mellette 
Bója, Tárnái, Bérczy, Fekete, Szűcs J. stb 
Csütörtökön. »A postás fiú és buga« táncos 
bohózatban a nagy közönség igen jól mulatóit. 
Az előadás kitűnő volt Szécliy, Bérczy minta 
alakítást mutattak be. Tímár. Dr. Csipkét, Fe­
kete Báró Szalánczyt, Bója Milkát pompásan 
játszották. A kupiék igen tetszettek, valamint 
Barabásné ügyes túnezai is. Pénteken. »Forgó­
szél kisasszony« szintén igen jól ment, az elő­
adás mindenkit kielégített, a főbb szerepeket 
Kunhegyi, Szűcs J., Bója, Tárnái Stoll látták el, 
Tárnái ez alkalommal is, mint mindig, mint 
kitűnő komika mutatta be magát. T gnap Szom­
baton d. u. ifjúsági előadásul »Hákoezy Hódos­
ában», est 3 »Drótos tót« került színre.

A jövő héten szinro kerülnek : Május 
15-cn Vasárnap: d. u. Peleskci Nótárius 
este «Doh llerczeg«. Hétfőn: Közkezet mos. 
Kedden: Kortcszleány. Szerdán: Ideges nők. 
Csütörtökön: Álarczos bál. Szombaton: Asz- 
szonyregiment. Vasárnap: A Czigányok, 
Dankó Pistától és Hétfőn 23-án utolsó 
előadásul Virágcsata. Kunhegyi igazgató a 
jövö héten valószínűleg szerdán a .Polgári 
Menház" alapjának gyarapítására is fog elő 
adást tartani ós még előadásra újabb 
bérletet hirdet. Ajánljuk T. Cz közönségünk 
nagybecsű pártfogásába.

MiippnTnc

Vállalkozók figyelmébe. A ver-
secz.i ni kir. ment Dp épu etének helyre illitási 
munkálataira 1724 K összeg erejéig 1901. má­
jus 15 én délelőtt 10 órakor a temesvári M. k. 
a lamépite-zell hivstahiál árlejtés fog tartattuk 
Az ajánlatokhoz b% b ina*pénz csatolandó.

Meghívó. A „D T E.“ fehértemplomi 
fiókköre f. évi május hó 19-én, d. e. LO oiakor 
LLrna községben fogja tavaszi gyűlését megtar 
tani, melyre a tagok és tanügy barátok ezennel 
tisztelettel inegliiva'nak. A gyűlés főbb tárgyai 
1. Gyakorlati tanítás III. oszt. növendékekkel 
Tartja : Jovano vies SzvetLzláv. 2. „ A hazmeve- 
lés hatasa a gyermekek jellemképzesére.“ Elő­
adó: Likaretz György. 3. Egyleti ügyek. Tisz­
tikar választása. Fehértemplom, 1904 majut hó 
1. Kartási üdvözlettel Andrejkovits József elnök 
Lázár Traján titkár.

Érdekes válóper. Tizenhat éves házasság 
ulán ritkaság a válás, kivált ha már nagy 
fiúgyerck is van a házban. Azonban, ha a 
családfő nem tud keresni és a nyomor állandó 
vendég, akkor a szegénység egyik erős mozgató 
ereje a házasé lel felbontásúnak. Mint esetünk 
mutalja, sokszor a 16 éven át megelégedetten 
folytatott élet sem elegendő ahoz, bogy a 
házasfelek együtt szenvedjék át a szegénység 
keserves küzdelmeit. A kűlőmhen is kikapós 
menyecske és a lesújtott férj hónapok múlva a 
tárgyalási teremben találkoznak először. A biró 
hiúba igyekszik ékcsszólásával a telekre béki- 
lőleg hatni, az asszony makacsul ragaszkodik a 
végleges váláshoz. Egyszerre izgatottan behatói 
valahogyan a tárgyalószobába a házas pár 14 
éves fia és csak. ennyit szól : »Papa, mama, 
bek üljetek ki, mert a jó Isten meghozta szeren- 
clénket!« és a nagy felindulás halása alatt 
eszméletlenül a földre bukik. A biró felhasználva 
a kínos helyzetet, nyomós érvekkel hatott a 
makacs anyára, ki midőn hallotta, hogy fia 
újból visszanyerte beszélőképessegét, gyermek­
éhez rohan, sírva fakad és kijelenti, hogy nem 
kéri a válá«'. A fiú görcsösen a markaba 
szorított egy papírdarabot, egy sorsjegyet, mely 
egy na try nyereményt nyert ugyanaznap Törölt 
A. és Társa b .nkházában, Budapesten, Ti-réz- 
körut 46. szám alatt. És c bankház szerencséje 
igy seg'i tette az engesztelhetetlennek tartott 
gyülölség felett az anyai szeretetet győzedel­
meskedni.

Szerkesztői levelezés.
Ív. T. Erzsébt-tliváros. Itt elfogyott! For­

dulj Ilornyánszky akad. Könyvkereskedőhöz.

Férfiak ingyen kapnak
olyan uj talalmanyu orvosságot, mely az elve­
szített erőt újra meghozza. Fróbacsomagot s egy 
száz oldalos könyvet postán, jól becsomagolva| 
ingyen kapják mindazok, a kik érte írnak. Ez a 
egbámuiatra méltóbb csodaorvoss ág, mely meg­
mentett ezreket a kik fiatalkori kihágások folytan 
nemi bajokban, szifilisben, valamint elveszített 
fétfierőben szenvednek. Ez okból elhatározta az 
intézet, hogy egy ingyen csomag orvosságot ma­
gyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen 
küld. Ezzel a háziorvossággal a baj otthon gyó­
gyítható, s mindazok, a kik a fiatalkori kihágások­
ból származó nemi bajokban, szellemi elgyengülés­
ben, vagy krónikus bajokban szenvednek, otthon 
gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvet­
lenül azokra a szervekre iiat, a hol a megerő-ődés 
szükséges, csodálatos erdménynyel gyógyítja ez 
évek óta tartó betegségeket. Öreg, fiatal egyaránt 
írhat a State Medical Institutnak az alant jelzatt 
czitme, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az 
intézet leginkább azokat akarja megmenteni, akik 
kezelés czéljából az otthonukat nem hagyhatják 
el. A próbacsomag megmutatja, hogy mily kony- 
nyen kigyógyithatók ebből a rettenetes bajból 
otthon. Az intézet kivételt nem tesz. Mindenki

A ki kertjét szereti, szép virágo­
kat és kitűnő konyhakerti terménye­
ket nltur, az fedezze m igszukségletét Mauth- 
ner Ödön cs. és kir. udvari magkereskedé­
sében Budapesten, Rottenbiller-utcza 33. A ezég 
idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, kí­
vánatra mindenkine-k ingyen küldi. Ezen árjegy­
zék az általánosan ismert, világhii ü, kitűnő 
magvakon kívül, még különösen érdekes és 
meglepő konyhakerti- és virág újdonságoknak 
egész sorozatát is tartalmazza.

Vasúti menetrend.

■tier,

Érvényes 1903. október hó 1-től.
Fehértemplomból érkezik:

4'46 reggel, 7 06 d. e. 11*18 délben, ó' 46 este

Temesvár felé Indul:
4‘51 reggel, 7 16 d. e. 11'18 délben, 5*56 este

Temesvárról érkezik:
I 1 8 reggel, 12 32 délben* 4 33 d.u 10 29 este

Fehértemplom felé indul:
8 08 reggel, 12'32 délben, 4'43 d. u. 10 29 este

Becskerekről érkezik:
8 03 délelőtt. 9 19 este.

Becskerek fele indul:
5 05 reggel, V55 délután.

Pancsováról érkezik:
6 57 reggeli 5*40 délután.

Pancsova felé Indul:
8 50 reggel, 6 20 este

Lúgosról érkezik:
8*13 reggel, 5'48 este.

Lúgos faló indul:
3T5 reggel, 1 05 délben.

Budapestre beérnek a Versec/.ről direkt össze - 
kötettésü vonatok L25 d.u. 7 40 este 7.15 reggel 
Budapestről indul és Verseczre direkt össekol- 
tetése van este 7 óra, este 1010 (uj), réggé 

8.15, d. u. 2 30.
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irhát rette bárhonnan magyarul, mire titoktartás 
mellett postafordultával egy ingyen csőmig or­
vosságot kap magyaiazó könyvvel eg> ütt. írjon 
még ma. A csomag olyan szépen be van csoma­
golva, hogy a tartalmát senki sem fogja meg­
tudni. A levelet igy kell czimezni: State Medical 
institute, 6903 Elektron Building, Fort Wayne 
ind. Amerika, A levelek mindig bélmentesi- 
tendők.

Eladó
jutányos áron egy teljesen joltárban lévő 
kocsi (Cavalier Kutschier Plateon) Urbáni 

utcza 5 szám.
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SZÓLÜLURAST
ültessünk minden báz mellé és 

kertjeinkben föld- és homoktalajon.
Erre azonban nem minden ezőlőfaj alkalmas (Vár nvnd ku«ó 

természetű) mert nagyobbrészt ha megnő is, termést nem hoz. ezért 
sokan nem ének el eredményt eddig. Hol lugasnak alkalmas fajukat 
ültettek, azok bőven ellá’ják házukat nz orosz szMőéies idején a 
legkitü őhb muekatály és más é es szőlőkkel.

A szőlő hazái kban mindenütt megterem s nincsen oly báz, 
melynek fala mellett a legcsekélyebb gondozással felnevelhető nem 
volna, ezenkívül más épületeknek ke Vkuek, kerítéseknek stb a 
legremekebb dísze, anélkül, hotzy legkevesebb helyet is elfoglalna 
az egyébre használható részekből, Ez a leghaladatosabb gyümölcs 
tusit minden évben terein. . . .

a u jók ismerte lésére vonatkozó, színes fenyomatu katalogn- 
rá.kinek ingyen és bérmentve küldetik meg, aki czimét egy levele­
zőiül ou tudatja# Cilin •

t:ii! elléld első szSlöcltTánytelep Kagy-Kám a p szeZelytid

4958 — 1904.
Hirdetmény.

A sorozó bizottság Versecz városi sorozó 
járásban Verscczen a Szőlővenyigéhez czimzett 
vendéglő helyiségében f. é. junius hó 6 és 7-en 
fog működni.

Az 1904 évi ujonczállitásra az 188d, looV 
és 1881 években született hadkötelesek vannak
felhiva. , ,.. _

E őzéiből a következő napirend allapitta-
tik meg. .

Junius 6-án az 1883 évi születésű vala­
mennyi és az 188*2 évi születésű hadkötelesek 
közül a 100 sorszámig telvettek.

Junius 7-én az 188*2 évi születésű többi 
hadkötelesek és valamennyi 1881 évbeli szüle­
tésűek valamint az idegenek kik itteni állitta- 
tásukra engedélyt nyertek fognak megvizsgáltatni.

A hadkötelesek tartoznak a sorzó bizottság 
előtt naponként reggeli 8 órakor a törvényes 
következmények terhe alatt pontosan és tisztán 
megjelenni.

Verseczen, 1904 május hó 9-én.
Pavlovics, vár. tanácsnok.

3621 szám — 1904.
Hirdetmény.

Versecz thjf. város területére vonatkozó 
vadászatijog f é május ho 21-én d. e. 10 órakor 
a városhaza nagy üléstermében árverés utján f. é. 
július hó 1-tól kezdődő 6 évre bérbe fog adatni.

Az árverés feltételei a hivatalos órak alatt 
a városi tiszttartói hivatalban közszemlére fel­
fekszenek.

Verseczen, 1904. évi május hó 3 án.
Polgármester és főjegyző szabadságon.

Pavlovién, var. tanácsnok.

4150 szám — 1904.
Hirdetmény.

A városi rendőrlegénységnek i 904 évro 
szükséges egyenruha szállítása ügyében f. é. 
május hó 28-án d. e. 9 órakor a v. gazdasági 
irodában nyilvános árlejtés fog tartatni.

A szükséglet következő :
10 drb. altiszti fekete sapka ezsüst zsinórral, 
35 drb. világos kék sapka közönséges zsinórral, 
35 drb. téli fekete sapka zsinór nélkül, 40 drb. 
zubony (1 őrmesteri, 2 altiszti és 2 hivatal

huszárt), 8 drb. vörös nadrág (1 őrmesteri ezüst 
zsinór 2 hivatal kabát, 40 drb. világos kék 
nadrág, 6 drb. lovagló nadrág (őrmesteri) 40 drb. 
vászonnadrág (5 finomabb), 4U drb. mellény 
(5 finomabb), 40 drb. nyakravaló (5 finomabb), 5 
drb. altiszti kard bojt, 4 drb. lovasrendöri kard­
bojt, 5 pár altiszti börkeztyű, 8 pár sarkantyú.

Az árlejtésen résztvevők kötelesek a 400 
kor. kikiáltási árnak 10» 0 készpénzben vagy 
óvadékkópes értékpapírokban bánatpénzként 
az árlejtést vezető kezéhez letenni.

Az előirt bánatpénzzel ellátott írásbeli 
ajánlatok a árlejtés kezdetéig a polgármesteri 
hivatalhoz nyújtandók be. Az ajánlattevők 
kötelesek szövetmintákat bemutatni. Az árlejtési 
feltételek és a minták a hivatalos órák alatt 
a városi gazdászati hivatalnál megtekinhetők.

Versecz várostanácsának, 
hó 22-én tartott üléséből.

1904 évi április

Pavlovics, vár tanácsnok.

Legnagyobb újdonság úri fehérneműk, gallérok és kézelőkben,

•ói

ön. Kirchner J. L-féle mííintézet
Verseczen

(czégtnlajdonos Kirchner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá­
jába vágó munka jutányos, Ízlé­

ses és gyors kivitelére.

Első rendű tüzelőin, teljes 
erdei méterekben

kapható naponként az Opaliczai erdőbe 
Delta közelében

Arak:
Hasábos tölgyfa ...............................4 50 kor.
Dorongfa I. ősit,............................... 3 90 „

„ II-............................................ 2.70 „
erdei méterenként.

Galyfa rakásonként..........................1.40 kor.

Tauber és Hübsch
erdőkezelöség.

T. Cz.
Van -szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, 

hogy Verseczen a Ferencz József téren lek vő l-ső számú Dr lllits léle házban

Lábbeli és uridivat üzletet
nyitottam.

Állandó nagy választék férti- és gyermek kalapokban, Karlsbad! 
férfi-, női- és gyermek czipőkben, férfi ingek, gallérok, kézelők, 
harisnyák, esernyők, és mindennemű divatezikkek.

Hosszú évi tapasztalataim, elegendő tőkém cs előnyös bevásárlási for­
rásaim azon kellemes helyzetbe lioztak, hogy T. Cz. vevőimet kitűnő áruim­
mal, olcsó áraimmal teljesen ki tudom elégíteni 

Szives látogatásukat kérve,
maradtam mély tisztelettel

Blau Izidor.
Vidéki megrendelések a legpontosabban teljesittetnek.

se •stojcQiTo^ cicpePngex •y

XXIV-ik magyar királyi

jótékonyczélu államsorsjáték i

—_ melynek remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony czélokra fog fordittatni. 
Ezen sorsjátéknak 7691 nyereménye van 365,000 korona összegben készpénzben.

® Főnyeremény 150,000 korona.
ör továbbá:

1 főnyeremény

®1 » — — "ZU uuu
1 » — — 10,000

©2 nyeremény a — — 5,000
5 .» »> — — 2,000

10 » » — —- 1,000
g Húzás visszavonhatatlanul 1904. junius 30-án. 
g ® ® ® ® Egy sorsjegy ára négy korona. ® ® & (9 (9

Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), 
valamenyi posta-, adó-, vám- és só hivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a leg- 

több dohány tőzsdében és váltó-üzletben.

továbbá:
— 50,000 korona j 20 nyeremény á

50 » »
100 » »

1000
6500 » »

500 korona
100
50 «
20
10 »

® Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.
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Semmi mást mint

SslIPSi

:.v*ur.
CfOER'Ű

börtiszlitó szeit
kellene használni 
mindenki nők. ki láb­

belijének ilök I« 
fényt adni és elegán­
san s tarlósán fenn­
tartani akarja.

Alicia. Faluik Fritz Schulz j. Act. Ges., Eger i. II u.Leipzig.

1607 — szám. 1904 tlkvi.

Árverési hirdetmény cs árverési feltételek.
A verseezi kir. jhirönág mint tlkvi. ha’öwág közhirr» 

teszi, hogy a Dr. Popovita Miklós verseezi ügyvéd javam, 
a Kabu Györgv varad hí Ukns ellen véiír^-hajtási ügyében 
136 k. 2U fii töke 8 ennek V 03 óvi szeptember 3-tól járó 
6 7o kamata 1 49 k 20 fii. eddiggi és 17 k. <0 til. jelenlegi 
költségnek valamint a csatlakoz «st nyert „Or*vieziana“ ta­
karékpénztár javára 386 k. h jár. óh Tárnáéi I Jó/s^f javára 
lU k. 6 )ár. k'tlégitÓHe végett a xiss/áivevó*t élieudclte.

A fehérteuiplomi kir törvény*/ek területén lekvó 
a Varad a 1867 sz. tjkvóben irt A I. (13.) 48—131)62) hrsz. 
217 o. i sz. bel elken üres házhely valamint <8612—13) 
(13í)8l>—135b7) f 8 13937 hr. sz. ingatlanokból v-grv hajt ást 
ezenv. dó Kabu Györgyöd megillető' ívle rée'-W 37 ' korona 
Öes/egbeti inegál.ap totr. kikiáltási árban 19ü4. évi május 
ho 31 napján d. e. 9 órakor a Varadi« községi eb >6öósagi
irud ban inegiarUuiló nyi vános át vet éhen a ko» eike/,0 
teltételek »Iáit iog elad ih alá kerüli.i u. ni..

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felü'i ígéret« t 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlanok a kikiál­
tási áron alól is el loynak adatni.

2. Árverezni ki-áiiók tartozunk háuatpánzül az ingat­
lan kikiáltási árának lU°/0 át vagyis 37 k 8») till. va„ry az 
1881. LX t.-vz. 42. § anan jelzett árfolyammal száini- 
tutt s afc 1881 november h > 11 -ón 3333 sz. a. keli .1. M. K, 
8 § ban jelzett óvadékképes értékpapírban a kiküldött
kezebez letenni, vagy az lo8l. 170 § a értelmében a banat- 
pói zitek a bíróságnál történt előlegen elhelyezóaéról kiáll.tolt 
elismervényt átszulgáltatni.

Az ár verd" i feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a it lek könyvi hatóság i. ódában a községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Verseczen, a kir. járásbíróság, mint telekkönyvi ható­
ságnál 1904 évi február hó 25 ik napján.

Ambrus, kir. aljbiró

1508. - 1901 tjkv.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek
A verseezi kir. járási Íróság mint tlkvi hatóság közhírré 

teszi, hogy Dr. Popovivh M kIós verseezi ügyvéd javára, a 
Her ka Totn a ellen: végrehajtási ügyében 13» k 8) till 
töke, ennek 1903 évi szeptember hó 3-:ól járó 5°/„ kamatai, 
89 kor. 56 till t. ddigi ó-« 17 k 2«> fill, jelen égi költségnek 
kiel« gitése végett az átverést elrvudvlte.

A fvliprtemplutni kir. törvénysz'k területén fekvő s 
varadiai község, 867. számú tjkvle itt A. 9961. hr. sz. 
ingatlan az 1881. óvi LX. t« z. 156 § ó te méhen egészben 
12 k. A -j- (12314 —12347) Ívsz ingatlan az 1881. évi 6». 
t.-cz. 166. §. élteimóben egészben 222 k. az A r «121-»3 — 
12 It 6i hr>z. ingatlanból Hm ka T »ma vé*r h íjtást szenvedőt 
megillető fele része 301 k. az A -f- 12253 hisz ingatlan
az 1831. évi 6 I. t -ez. 156. $. ért Imóbeit eg őzben 1 \ k 
óv az A -j~ (12341 —12317) lirvz. ingatlan az 1881. évi 6 b 
t.-cz 166 Sj. értelmében egészben 2VI k-oona Ö-sze^ben 
megálhpOott kikiiltás, árban 1901. évi junius ho 7 napján 
d. 6. 9 Órakor a Vaihdia községi elő j tio^agi u «»-iá >an i.vg- 
tartami ny luinosárvttósen a k.»vetkező feltételek al att log 
eladás »U kerülni u in

1. H.i a megállapított k kiállási áron fe'iili ígéretet 
senki sem :enne, az át ve-n-sre kitűzött inga l.»u a kikiált isi 
ái síi a ol is el fog adatni.

2. Az árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az iogit- 
Jan k'kiál a*i mának l()v0-át vagyis 1 k. 2u f. 22 k 20 f. 
80 kor. 10 f 4 kor. 40 f és v2 kor. 20 f. kéz pen/.ben vagy 
sz 1881. LX. t.-cz. 42 ipában j Izeit árfolyammszám 
totr s az 1881. november hó 11 333 J sz. a. ké t J M. it 
8. §-ában j lzett ovsdekkép s értékpapír* an a kiküldött ke 
léin í Inti nm, vagy az 1881 LX t vz 17'). §•;* élteimében 
a bauatpéuznek a birm-ágnal tö lént elóleges elhelytzeséról 
kiáll tott elismervényt át-/olgáha ni.

Az árverési fe tétel k többi pontja a hivatalon órák 
alatt a V I* kkhi yvi hat« hág irodában a koztégi eloljái ó.-sg 
nál megtekinthetők.

Verseczen a kir. jbifóság mint tlkvi hatóságnál, 1904 évi február hó 27 napján
Ambrus. kir- »Ubir,'>

Kiváló szerencse Töröknél!
Felül inni lintl mini

kedvez főárodánknak a szerencse. Rövid idő alatt 15 millió korona nyere­
ménynél többet fizettünk nagyrab jcsiilt vevőinknek, csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményt és pedig:
a 005.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre,

2Z 52528. « (( a 70.000 <í (( a 81161. « ((
a 94780. (( « a 70 000 (( (í az 5498 a ((
a 109780. (( (( a (io.ooo (( (( az 51613. (( «
a 83010 (( (( a (io ooo (í « a 76347. a
a 92787. tf (( a 50 ooo « (( a 4036. a «

a íooooo « «
a too ooo « «
a 90 000 « «
a 90 000 « «
a 90.000 « a
és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánl |uk ennél fogva, hogy a világ legcsélydusabb osziálysorsjátckban vegyen 
reszt. — A most következő rnagy. kir szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
ut és összesen jrtry hatalmas összeget,

1 I millió 45©.<MM> koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Továbbá 1 jutalom OOO-OOO- 1 nyeremény 400-000,
1 a 200000- 2 á 1OO-OOO. t á OO-OOO- «« 
80-000-1 á 70-000 2 á OO-OOO, t á 50-000,
U, 40-000- 5130-000-3 á35-000-8á SO.OOO,
8 á 15-000- 3U á 10-000 korona és még jók egyéb; 
összesen 55-000 nyeremény es tatalom 14-4a0-000
korona c2szegben.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerüárai:

'Is eredeti sorsjegy (rí. —-75 vágykor. 1 50;1, ereJoli sorsjegy írl. 1.50 vagy kor 3.—
íi q__ R__.1 R io

!2 i, ), I- O. it I- I l "? v *j O. ,, ., íu,
A sorsjegyeket utánvétel vagy az összeg előzetes beküldése elle­

nében küldjük.
Hivatalos tervezett díjtalanul. Megrendeléseket, eredeti sorsjegyekre kérünk

f. évi május hó 17-ig1
bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás már május 17. és 18-án lesz

TÖRÖK A,» Ta
Hazánk legnagyobb oszíálysorsjáték-üzlete

Főár íi «lónk «*/, áljsori-jfuék li/.H-lvi :
Központ: Te réz-körút 46 a. 1 iiók: Váczi-körut 4 a,

II Iliik: Muzeum körút II a 111 liók: Erzsébet-körút 54 a,

I

pontHö^^i^árn-ri^ TÖRÖK A. ÉS TÁRSA Bankháza Budapest.
kerek részemre. 1 oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
j u tan ve tel ez n i kerem t a nem

Az összeget korona összegben > posiautn!ványnyal küldöm « tetsző
I mellékelem bankjegyekben (bÉlyecelc'JEn! j törlendő.
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CTFRM1T-PAI A aziu-íszt-m-ment-pala
L I Emi III "I ML*M hatschek lajos szab.

w könnyű, te,czetös, olcsó és tU*é.,6 .e,6.,e-öanya^ J

Eternit Müvek Hatschek Lajos Budapest, VI., Andrassy-ut 33.EUW Lmiáh. - Jótáll*». - Évi jártás 1500 kocsirakomány. - Kérje, i.merte^------
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A Rlchter-féle •»

Liniment. Cans, com
Horgony - Pain - Expeller

eey régi kipróbált háziszer, a nielj 
már több mint 34 év óta meg­
bízható bedörzsölésál alkalmaztatok
WsHtifetl, eláznál és meghűléseknél.
Tnfóo Silányabb utánzatok miatt

' bevásárláskor óvatosak le­
gyünk és csakis eredeti üvegeket
dobozokban a,,Horgony" vedjvgygysl
és a „Richter“ czégjegyzéssel fogad­
junk el. - 80 f„ lk.40f.es 21 k. 
árban a legtöbb gyógyszertárban
kapható. Kúrák táviTörÖk----- -
József gyógyszerésznél 
Budapesten. (/
Meiner F. Áú. es terse

c»an/ • * kir. udT«rt .«Timiink
Rudolsiodt.

@@©@©©©©

2589 sz. — 1904.
Hirdetmény.

A himlőoltásról szóló 1887 évi XXII t. c. 
alapján minden szülő, gyám és általában az, 
akire gyermek gondozása bízva van köteles 
amennyiben a gyermek a valódi himlöbetegségen 
"Hem esett - azt annak első évében h.rnlő

CUen Ugyann-e t. c. alapján a tanintézetek és 
tanonciskolák növendéke, életük 12 evének be­
töltése előtt újra ohandók.

Az 1903 és 1904 évi márezms hó 1-je közt 
«»letett és még be nem oltott gyermekek 
általános beoltása folyó évi junius ho o-etól 
bezárólag junius hó 26-ig terjedő időközben 
mTnden vasárnap délután 3-4 ora.g a városház 
nagy termében fog eszközöltetni.

E-élfogva valamennyi szülő gyám^^s
>»» a /„« ~

ben bee> tfent említett helyiségbe be- 
hózzí vagy pedig az esetleg mar megtörtént 
sikeres beolíásról valamely orvos bizony.tvanyát

rnk szüiei és gondozol hogy a 12 éves kort cok szóiéi C B o tott, közép vagyelérendő s még újra be ™ ^ ujra ohásat
“SS 1 8°»n.k .<!«<«! «»«'
í^.nnvtványnyal legkí.öbb lolynévi «cpt.aber 
u'Z°i ^ ioazoliák mely határidő letelte uian az 
ujraoltásra kötelesek általános újraoltása az tsko- 
lákban fog megtartatni.

Rendőrkapitányság, Verseczen, 1904 év, 
május hó 1.

Ssebcvcsit rendőrfőkapitány, 

Fenti hirdetmény kapcsán az országos

Ä ÄiTC-.
mig°« oltandó ^lakásán végzett oltás vagy 
ujraoltás legkisebb dija egyaránt 3 korona. 

Versecz, 1£04 évi május ho 1.

Dr. Boro Péter,
titkár

Dp. Fit* Nándor,
elnök.

Brázay
Sósborszesz

A másságéhoz (cyiirógvógy- 

mód) legalkalmasabb szer a

llnizny-fclo Sósborszosz,
melylyel a testet bedörzsöljük

s a másságét ugy bojtjuk vegre

s
of§

51*
pF m(#

KIZÁRÓLAG
NÁLAM

KAPHATÓK^

18-

nyolc.
1.50 kot.

Grünwáld Mór
vegyeskereskedő. Versecz Fcrcnez.-Józscf tér

‘jiUZtiS aul
az 1-sö osztályú j c;iy <i;o 
corsjasyek árai: [ ä *v kei*. ^ k0>-

92 op/ ltd eqy i cr.yed eQY ny°lc,::. 
;í kor.


